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. قرار دارد ܽمركز با كره هادي به شعاع ، هم݀و به شعاع  ௟ߩيك حلقه باردار با چگالي بار خطي يكنواخت ) 1

  .خطي تصوير را بدست آوريد اگر كره در پتانسيل صفر باشد، محل و چگالي بار

  
اين كره، كره . پخش شده است ଶܴاي به شعاع به طور يكنواخت برروي كره ܳدر فضاي خالي بار ) 2

ميدان الكتريكي در فضاي بين دو كره را بدست . كندرا كه زمين شده است، احاطه مي ଵܴرسانايي به شعاع 

 ).تصوير بار كروي را بدست آورده و جايگزين كره هادي نماييد: راهنمايي(آوريد 

 
 

ݖشده در به موازات صفحه هادي زمين  ௟ߩبا چگالي بار خطي  ܽاي به شعاع حلقه) 3 = از  ℎو با فاصله  0

 .درست در زير مركز دايره را بدست آوريد Oچگالي بار الكتريكي سطحي در نقطه . آن قرار گرفته است

 
نيروي وارد . قرار گرفته است ܽاز مركز يك كره رساناي زمين شده به شعاع  2ܽبه فاصله  ݍاي بار نقطه) 4

  .را محاسبه كنيد ݍاز طرف باربر كره 
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از  ܽنهايت به فاصله را از بي q+بار . دهندتشكيل مي °60با يكديگر زاويه  بينهايتي نيمهدو صفحه رسانا) 5

: راهنمايي(انرژي لازم براي انجام اين كار را بدست آوريد . آوريمساز ميمحل تلاقي دو صفحه و روي نيم

 ...).ناشي از بارهاي تصوير را در محل بار اصلي بدست آورده و پتانسيل

 
߮دو صفحه رسانا واقع در ) 6 = ߮و  0 = اي به ترتيب داراي پتانسيل در دستگاه مختصات استوانه 90°

0ناحيه . هستند ଴ܸصفر و  < ߮ < °60و ناحيه  ଵߝالكتريك را عايق كاملي با ضريب دي 60° < ߮ < 90° 

باشد،  ߮با فرض اينكه پتانسيل فقط تابعي از . فرا گرفته است ଶߝالكتريك ضريب دي را عايق كامل ديگري با

 .شدت ميدان الكتريكي را در اين دو محيط بدست آوريد

 
ܴكره هادي به شعاع ) 7 = 2	cm  ܸداراي پتانسيل = −25	v مركز با اين كره و و پوسته كروي هادي هم

ܴبه شعاع  = 35	cm  ܸو پتانسيل = 150	v الكتريكي به اگر فضاي بين دو كره با دي. را در نظر بگيريد

௥ߝثابت  =   .پر شده باشد، چگالي بار سطحي را روي كره كوچكتر بيابيد 5

  
 ௕ܸو  ௔ܸهاي به ترتيب داراي پتانسيل bو  aهاي محور به شعاعاي باردار همدو پوسته طويل استوانه) 8

ܾاگر . هستند >   .باشد، پتانسيل الكتريكي را در فضاي بين دو پوسته بدست آوريد ܽ
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مخروط . است ଶߠو  ଵߠها زواياي مخروط. محور مطابق شكل زير را در نظر بگيريدخازن مخروطي هم) 9

پتانسيل الكتريكي در ناحيه بين . و مخروط خارجي در پتانسيل صفر قرار دارند ଴ܸداخلي در پتانسيل ثابت 

 .روط را محاسبه كنيددو مخ
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